
Dôvodová správa 
 
 
 
 Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením číslo 519/2013 zo dňa 
25.02.2013 schválilo dodatok č. 3 k Organizačnému poriadku Strednej odbornej školy,    
Lipová 8, Handlová. 
 Na základe žiadosti školy zo dňa 28.05.2013 je potrebné upraviť počet zamestnancov. 
Celková úspora zamestnancov za organizáciu je 10,7 (prepočítaný počet). 
 
 V úseku riaditeľa je pokles nepedagogických zamestnancov o 2,0 (prepočítaný počet) 
z nasledovných dôvodov: 

o zrušenie funkčného miesta „informatik“ s plným pracovným úväzkom; 
o zrušenie funkčného miesta „špeciálny pedagóg“ z titulu neobsadenosti. 
 

V   úseku   výchovy  a  vzdelávania   je   pokles   pedagogických   zamestnancov   o  5,7 
(prepočítaný počet) z nasledovných dôvodov: 

o zrušenie 2 funkčných miest „majster odbornej výchovy“; 
o zrušenie funkčného miesta „zváračský technológ“ /majster odbornej výchovy/; 
o zrušenie 1 funkčného miesta „učiteľ“; 
o zníženie nadčasových hodín o 4,7 (prepočítaný počet); 
o zaradenie nového kumulovaného funkčného miesta „majster odbornej výchovy – 

informatik“; 
o zaradenie 2 nových funkčných miest „tréner“ s prepočítaným pracovným úväzkom – 

(2x0,5). Doposiaľ tréneri v športovej triede vykonávali pracovnú náplň na základe 
„dohody o vykonaní práce“. 

 
V  úseku  technicko-ekonomických činností  je  pokles  nepedagogických zamestnancov 

o 2,0 (prepočítaný počet) z nasledovných dôvodov: 
o zrušenie funkčného miesta „školník“ s plným pracovným úväzkom; 
o zrušenie 1 funkčného miesta „údržbár“ s plným pracovným úväzkom. 

Zároveň sa ruší funkčné miesto „vedúci referent ekonomických činností“ a bude nahradené 
funkčným miestom „referent ekonomických činností“. 
 
 V úseku školského stravovania je pokles nepedagogických zamestnancov o 1,0 
(prepočítaný počet) z titulu zrušenia 1 funkčného miesta „kuchár“ s plným pracovným 
úväzkom. 
 
 V úseku výchovy mimo vyučovania sa počet zamestnancov nemení. Ruší sa funkčné 
miesto „vedúci vychovávateľ“ a bude nahradené funkčným miestom „vychovávateľ“. 

 
 

 Na základe uvedeného predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 
návrh na schválenie dodatku č. 4 k Organizačnému poriadku Strednej odbornej školy,     
Lipová 8, Handlová, kde sú zapracované vyššie uvedené skutočnosti. 


